

Zpravodaj 4

Červen 2022

Etické a digitální podnikání pro evropskou mládež – EDEEY Project

Vítejte ve 4. zpravodaji EDEEY

V tomto zpravodaji se dozvíte o:

- Závěrečných krocích projektu
- IO3 - Face to Face workshopy a místní soutěže
- Multiplikačních akcích
- Závěrečné konferenci



Finální kroky Projektů

Projekt EDEEY se blíží ke svému konci a velmi jsme rádi, že všechny výstupy byly úspěšně realizovány! Závěrečný výstup IO3 - Face to face workshopy proběhl v každé partnerské zemi úspěšně a partneři nyní dokončují multiplikační akce! Vrcholem projektu byla závěrečná konference, která se konala 22. června!



The Final Conference at the IARS's venues in London

Závěrečná konference v Londýně!

Závěrečnou konferenci hostila London Southbank University Business School 22. června 2022! Konference se zúčastnili partneři projektu, odborníci z byznysu a mladí lidé z místních škol a skupina studentů obchodu z Polska.

Účastníci měli příležitost seznámit se a navštívit vzdělávací platformu EDEEY a vyslechnout si informace o čtyřech národních soutěžích (v Řecku, na Kypru, v České republice a ve Velké Británii), jejichž cílem je vyškolení začínající podnikatele, kteří před vypracováním podnikatelského plánu absolvují školení EDEEY. Účastníci pak měli možnost hlasovat o vítězích soutěže ve Velké Británii před vyhlášením vítězů.

Na závěr konference vystoupila s hlavním projevem Lucy Findlay MBE, zakladatelka a výkonná ředitelka Social Enterprise Mark CIC - jediného sociálního podniku se sídlem ve Velké Británii a mezinárodní akreditací, která nezávisle prokazuje, že podniky nebo organizace vkládají zisk do společenského nebo environmentálního prospěchu, a nikoliv do vytváření hodnoty pro akcionáře.



The Final Conference at the IARS's venues in London

Mimo projektové dny

Jak bylo uvedeno výše, projekt se blíží ke konci (oficiálně končí 30. června). Webové stránky a eLearningová platforma budou k dispozici po dobu následujících třech roků všem zájemcům o digitální podnikání! Partneři jsou velmi rádi, že projekt úspěšně končí a že během těchto dvou let probíhala bezproblémová spolupráce!

Jak nás můžete najít?

Navštivte náš web: <https://edeey.eu/en/>

Sledujte nás na Facebooku: <https://www.facebook.com/edeeyproject>

